

Ο Γιώργος Πατούλης δοκίμασε το νέο σύστημα ανακύκλωσης.



Ο βουλευτής της ΝΔ Στέλιος Πέτσας.



## «Ώρα δράσης για το περιβάλλον»

**Μ**ετά την επιτυχημένη γιορτή ανακύκλωσης στην πλατεία Συντάγματος, τη Δευτέρα 3 Ιουλίου, που ήταν η Παγκόσμια Ημέρα Κατά της Πλαστικής Σακούλας, χθες πραγματοποιήθηκε νέα δράση από την TEXAN Περιβαλλοντική Διαχείριση και τα Παραπολιτικά 90,1 με την ευκαιρία της τοποθέτησης ακόμη ενός νέου πολυκέντρου Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης. Οι ραδιοφωνικοί παραγωγοί πραγματοποίησαν εκπομπές ζωντανά από τη συμβολή Λεωφόρων Κηφισίας και Αλεξάνδρας. Από τις 9.00 το πρωί η Χριστίνα Κοραή και ο Δημήτρης Τάκης υποδέχτηκαν στο στούντιο καλεσμένους από την πολιτική και την αυτοδιοίκηση. «Ποδαρικό» έκανε ο πρόεδρος της TEXAN Απόστολος Μούργος. Ακολούθησαν (με τη σειρά που βγήκαν) ο Μανώλης Γραφάκος, γενικός γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων στο υπουργείο Περιβάλλοντος, ο Χρήστος Δήμας, υφυπουργός Πολιτισμού, ο Κώστας Ζαχαριάδης, μέλος Πολιτικής Γραμματείας ΣΥΡΙΖΑ, ο Στέλιος Πέτσας, βουλευτής ΝΔ Ανατολικής Αττικής, ο Γιώργος Πατούλης, περιφερειάρχης Αττικής, ο

### Εκδήλωση από την TEXAN και τον όμιλο Παραπολιτικά Media

Νίκος Αβραμίδης, αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης στο δήμο Αθηναίων. Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να μάθουν από κοντά τη διαδικασία της σωστής ανακύκλωσης με το σύστημα «Διαλογής στην Πηγή», την πιο αποτελεσματική μέθοδο για την προστασία του πλανήτη μας. Τη σκυτάλη πήραν στις 3.00 το μεσημέρι τα «Κακά Κορίτσια» με τη Μαρία Λεμονιά και την Έλενα Καραμίχαλου. Μαζί τους ήταν (με τη σειρά που βγήκαν) η Τζένη Κατσαρού και η Μαρία, επαγγελματίες ναυαγώστριες από τη Ναυαγοσωστική Ακαδημία, ο Θανάσης Πάτρας, γνωστός παρουσιαστής, ο Ποσειδώνας Γιαννόπουλος, ραδιοφωνικός παραγωγός και στιχουργός, ο Τάσος Αρνιακός, μετεωρολόγος, και ο Τόλης Παπαδημητρίου, ηθοποιός, σκηνοθέτης και συγγραφέας.



Ο πρόεδρος της TEXAN Απόστολος Μούργος στο στούντιο των Παραπολιτικών 90,1. Δεξιά, η Χριστίνα Κοραή και ο Δημήτρης Τάκης υποδέχτηκαν στο στούντιο καλεσμένους από την πολιτική και την αυτοδιοίκηση.



Πολίτες ενημερώθηκαν για το σύστημα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης.

Οι δίδυμες αδερφές και η ξαδέρφη τους που σκοτώθηκαν στα Τέμπη.



## ΠΑΡΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ

**ΟΙ ΔΙΔΥΜΕΣ** αδερφές και η ξαδέρφη τους βρίσκονταν στο κυλικείο της μοιραίας αμαξοστοιχίας την ώρα που τα τρένα συγκρούστηκαν στα Τέμπη. Οι τρεις κοπέλες σκοτώθηκαν ακαριαία και η τραγική είδηση βύθισε στο πένθος τον τόπο καταγωγής τους, την Καλαμπάκα. Σχεδόν πέντε μήνες μετά, αυτή η ανείπωτη τραγωδία επανέρχεται στο προσκήνιο. Ένα πάρκο που θα θυμίζει πάντα τα τρία κορίτσια που έχασαν τη ζωή τους στη σιδηροδρομική τραγω-

δία στα Τέμπη δημιουργείται στο Καστράκι, στα Τρίκαλα Θεσσαλίας. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του trikalanews.gr, πρόκειται για ένα αίτημα προς το δήμο από τις οικογένειες των αδικοχαμένων κοριτσιών, το οποίο έκανε δεκτό το δημοτικό συμβούλιο. Έτσι, αποφασίστηκε να δημιουργηθεί ένα πάρκο και συγκεκριμένα πίσω από το Μουσείο Καστρακίου, καθώς επίσης να αναμορφωθεί και η παιδική χαρά του χωριού. Όλα τα παραπάνω θα γίνουν με χρήμα-

τα-προσφορά των οικογενειών στη μνήμη των τριών κοριτσιών. Οι δύο δίδυμες αδελφές Θωμά και Χρύσα Πλακιά και η πρώτη τους ξαδέρφη Αναστασία Πλακιά έχασαν τη ζωή τους το μοιραίο βράδυ της 28ης Φεβρουαρίου μαζί με άλλα 54 άτομα. Τα τρία κορίτσια επέστρεφαν στη Θεσσαλονίκη, όπου σπούδαζαν, μετά το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας. Η οικογένειά τους ήταν γνωστή και αγαπητή στην τοπική κοινωνία, καθώς διατηρούσε ταβέρνα στην περιοχή.